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KARTA PRACY 3

Zadanie typu  „prawda- fałsz”. Każdy uczeń dostaje jedna kartę z jednym zdaniem i ma określić czy zdanie na tej karcie jest prawdą czy fałszem. Tabelkę rozcinamy na pojedyncze karteczki i rozdajemy uczniom.
	Pole grawitacyjne Ziemi jest polem jednorodnym przy powierzchni Ziemi
	Dżul jest jednostką pracy.
	Dżul jest jednostką mocy.
	Dżul jest jednostką energii.
	Niosąc plecak do szkoły po poziomej drodze nie wykonałem pracy.

	Ciężar plecaka o masie 5 kg wynosi 50 N
	Ciężar plecaka o masie 4 kg wynosi 100 N
	Pole grawitacyjne Ziemi jest polem zachowawczym.
	Praca przy pokonaniu siły grawitacji jest największa przy najdłuższej drodze.
	Wchodząc na górę do schroniska 3 różnymi drogami za każdym razem wykonam inną pracę

	Gdy niesiemy plecak wykonujemy bardzo dużą pracę.
	Praca w polu grawitacyjnym nie zależy od długości toru.
	Praca w polu grawitacyjnym zależy tylko od położenia początkowego i końcowego
	Prawo powszechnej grawitacji odkrył Johannes Kepler.
	Prawo powszechnej grawitacji odkrył Izaak Newton.

	Wszystkie ciała obdarzone masą przyciągają się wzajemnie.
	Wokół każdego ciała, które ma masę istnieje pole grawitacyjne.
	Pole grawitacyjne jest tylko centralne.
	Pole grawitacyjne może być jednorodne lub centralne.
	Przyspieszenie ziemskie wynosi ok. 10 m/s2

	Przyspieszenie ziemskie zależy od szerokości geograficznej.
	Ciało o większej masie spada szybciej w polu grawitacyjnym Ziemi.
	Podnosząc ciało o większej masie na taką samą wysokość jak ciało o mniejszej masie wykonamy taką samą pracę.
	Podnosząc ciało o większej masie na taką samą wysokość jak ciało o mniejszej masie wykonamy większą pracę.
	Praca wynosi zero, gdy siła i przemieszczenie tworzą kąt 90°


	Pole grawitacyjne Ziemi jest polem jednorodnym przy powierzchni Ziemi
Prawda
	Dżul jest jednostką pracy.
Prawda
	Dżul jest jednostką mocy.
	Dżul jest jednostką energii.
Prawda
	Niosąc plecak do szkoły po poziomej drodze nie wykonałem pracy.
Prawda

	Ciężar plecaka o masie 5 kg wynosi 50 N
Prawda
	Ciężar plecaka o masie 4 kg wynosi 100 N
	Pole grawitacyjne Ziemi jest polem zachowawczym.
Prawda
	Praca przy pokonaniu siły grawitacji jest największa przy najdłuższej drodze.
	Wchodząc na górę do schroniska 3 różnymi drogami za każdym razem wykonam inną pracę

	Gdy niesiemy plecak wykonujemy bardzo dużą pracę.

	Praca w polu grawitacyjnym nie zależy od długości toru.
Prawda
	Praca w polu grawitacyjnym zależy tylko od położenia początkowego i końcowego
Prawda
	Prawo powszechnej grawitacji odkrył Johannes Kepler.
	Prawo powszechnej grawitacji odkrył Izaak Newton.
Prawda

	Wszystkie ciała obdarzone masą przyciągają się wzajemnie.
Prawda
	Wokół każdego ciała, które ma masę istnieje pole grawitacyjne.
Prawda
	Pole grawitacyjne jest tylko centralne.
	Pole grawitacyjne może być jednorodne lub centralne.
Prawda
	Przyspieszenie ziemskie wynosi ok. 10 m/s2
Prawda

	Przyspieszenie ziemskie zależy od szerokości geograficznej.
Prawda
	Ciało o większej masie spada szybciej w polu grawitacyjnym Ziemi.
	Podnosząc ciało o większej masie na taką samą wysokość jak ciało o mniejszej masie wykonamy taką samą pracę.
	Podnosząc ciało o większej masie na taką samą wysokość jak ciało o mniejszej masie wykonamy większą pracę.
Prawda
	Praca wynosi zero, gdy siła i przemieszczenie tworzą kąt 90°
Prawda


„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego” 


[image: image3.emf]